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Emne: Anmodning om fortræde for erhvervsudvalget 

 Til Erhvervsudvalget 

 Jeg henvender mig som formand for brancheforeningen DDFK, som består af medlemmer fra frokost- og 
cateringbranchen. Vores forening blev stiftet den 26. maj 2020 i lyset af de store udfordringer som Corona-
krisen har medført i vores branche. 

Årsagen til min henvendelse er, at vi desværre oplever stor usikkerhed blandt vores medlemmer omkring 
fortolkning af bekendtgørelsen for midlertidig kompensationsordning. 

 Som frokost- og cateringleverandører er vi ikke omfattet af konkrete forbud som vores kollegaer i 
restaurationsbranchen. 

 Alligevel er vores branche nærmest er de facto lukket, fordi alle vores kunder naturligvis følger regeringens 
anbefalinger, og har sendt deres medarbejdere og elever hjem.  

 Det er vores umiddelbare opfattelse, at som bekendtgørelsen er udformet på nuværende tidspunkt, kan vi ikke 
indtræde i den midlertidig kompensationsordning, selvom mange oplever en omsætningsnedgang op mod 60-
100 %. 

 Desværre er muligheden for arbejdsfordeling heller ikke et redskab som løser vores udfordringer, da det er 
mulighed for hjemsendelse af medarbejdere vi har brug. 

 Ordfører Orla Hav har i dag den 8. december udtalt til FødevareWatch, at ”der er hjælp at hente, men det er 
ikke sikkert, at det er alle, der har opdaget det”. Han nævner også at der ”støj på linjen, i forhold til hvilke 
muligheder, der er at få”. 

 På vegne af vores forening, tillader jeg mig derfor at udbede erhvervsudvalget om svar på, hvordan frokost- 
og cateringleverandører kan få adgang til den midlertidig kompensationsordning? 

 Hvilken hjælp til frokostbranchen er det Orla Hav henviser til, og hvordan ansøger vi om den? 

 Desværre er det vores opfattelse, at Orla Hav ikke har ret når han udtaler, at der er hjælp at hente for 
frokostbranchen.  

 Vi har derfor brug for at drøfte den alvorlige situation vores branche befinder sig, og anmoder således om 
fortræde for erhvervsudvalget. 

 Jeg ser frem til at høre nærmere. 

 De bedste hilsner 
Thomas Tranberg 
Formand for DDFK- Det Digitale FrokostKonsortium 
Telefon: +45 40 96 40 10 
Mail: kontakt@frokostoversigten.dk 
Web: www.frokostoversigten.dk 
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